

## **Realizarea documentație tehnico-economică (faza 1- studiu de fezabilitate) pentru obiectivul de investiție "Regenerare economică și socială în zone marginalizate din Municipiul Brăila - investiții în facilități pentru agrement și locuri de joacă pentru copii"**

I.D.: 28214361

Documente participare:

- 11-MC1000760.zip

---

Data publicarii	17.05.18	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere: 24.05.18

Descriere: Municipiul Brăila dorește să realizeze obiective noi de investiții ce ar putea fi depuse spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020. În acest sens, suntem interesați de realizarea documentației tehnico-economice (faza 1- studiu de fezabilitate) pentru obiectivul de investiție "Regenerare economică și socială în zone marginalizate din municipiul Brăila - investiții în facilități pentru agrement și locuri de joacă pentru copii", această documentație fiind necesară pentru obținerea finanțării nerambursabile. Documentația tehnico-economică trebuie să fie realizată în conformitate cu prevederile Hotărârii Nr. 907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții cu modificările și completările ulterioare, Ghidul general al Programului Operațional Regional 2014-2020 și cu Ghidul specific Axei prioritare 4, Prioritatea de investiții 4.3- Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale și va conține în mod obligatoriu: -tema de proiectare -studiul topografic vizat de către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară -documentație cadastrală aferentă înscrierii în cartea funciară a obiectivului de investiție -studiul geotehnic -studiul peisagistic -expertiza tehnică pentru străzile ce urmează a fi reabilite: Str. Dorului și Str. Mina Minovici. -documentația pentru obținerea certificatului de urbanism, - documentația pentru obținerea avizelor și acordurilor -studiul de fezabilitate completat cu elemente de DALI pentru străzile ce urmează a fi reabilite. Obiectivul de investiție este pe raza Municipiului Brăila, cuprinde o suprafață de 6.000 mp. localizată la intersecția Str. Dorului cu Str. Mina Minovici. În cadrul acestui obiectiv de investiție se au în vedere următoarele tipuri de acțiuni orientative pentru finanțare: -amenajarea unui spațiu verde de mici dimensiuni -amenajarea unui loc de joacă pentru copii -amenajarea a 3 terenuri de sport: tenis de câmp, handbal și baschet și un teren de fotbal -asfaltarea străzii Dorului (începând de la intersecția cu Str. Deltei, pe o lungime de aproxim. 855 m) și a străzii Mina Minovici ( de la intersecția cu Str. Dorului, pe o lungime de aproxim.360 m). Activitățile proiectului se încadrează în categoria activităților din POR 2014- 2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de Investiții 4.3 . Atașat regăsiți fișa de proiect.